

Comfort EXTERIOR



Diluare
Max 7 %



Acoperire
10 - 12 m²/L



Aplicare
pensulă, rolă sau
pistol airless



Uscare
1 - 2 ore

Vopsea lavabilă, siliconată, pe bază de latex pentru exterior

» Se aplică ușor și nu stropește la roluire

» Putere mare de acoperire

» Se poate nuanța pastel

Vopsea lavabilă, albă, pe bază de latex, pentru suprafețe exterioare, cu rezistență la intemperii, radiații solare, lavabilitate bună, lucrabilitate ușoară și putere mare de acoperire. Prezintă o aderență deosebită la suport, formând un film continuu, uniform, elastic, rezistent la îmbătrânire, la variații de temperatură între -20°C și +70°C, cu permeabilitate scăzută la apă lichidă și permeabil la vapori de apă.

Se utilizează pentru finisarea decorativă și de protecție a pereților exteriori, dar și interiori la nevoie, a tuturor suprafețelor pe bază minerală (tencuieli de var - ciment, ciment - var, ipsos, beton, caramizi uzuale, BCA, azociment, plăci de ipsos, de gips-carton) ale construcțiilor noi sau vechi rezistente. Se recomandă pentru termosisteme economice finisate cu vopsea sau cele cu tencuială decorativă economică care necesită o reîmprospătare a culorii.

A/c - Acoperiri pentru pereți exteriori pe substrat mineral
Valoare limită COV: 40g/L.

Conținut maxim de COV în produsul gata de utilizare: 15.2 g/L

DATE TEHNICE

Culoare	alb
Densitate ISO 2811 @ 25°C	1.50 g/mL (±0,50)
Vâscozitate ISO 2555 @ 25°C	8000-10000 cP
Putere de acoperire, ISO 39,5	min 99 %
Grad de alb SR ISO 6504-3/ASTM E 313-98	min 88%
Grad de galben SR ISO 6504-3/ASTM E 313-98	max 2.5
pH	8.0 - 10.0
Acoperire pe strat	10 - 12 m ² /L*
Rezistență la spălare (clasa de lavabilitate, după 28 de zile de la aplicare), DIN EN 13300	Clasa 3

Produs cu Acord Tehnic

* Depinde de metoda de aplicare și absorbția suprafeței.

Comfort EXTERIOR

Vopsea lavabilă, siliconată, pe bază de latex pentru exterior

PREGĂTIREA SUPRAFETEI

Pentru a asigura o bună aderență, suprafața trebuie să fie solidă, uscată, curată și fără praf, grăsimi, săruri, rugină, reziduuri, vopsele degradate sau alte impurități care pot împiedica aderența.

» **Pe suprafețe noi:** Înainte de aplicarea vopselei aplicați un strat de amorsă pe bază de apă KRAFT WALL PRIMER, diluată corespunzător sau un strat de KRAFT WHITE PRIMER. Suprafețele noi din beton, tencuială sau ciment se amorsează și se vopsesc după minim 30 de zile de la punerea lor în operă.

» **Pe suprafețele care necesită reparații (fisuri/crăpături):** folosiți KRAFT REPAIR pentru fisuri și KRAFT PUTTY pentru crăpături. După uscare se șlefuieste zona, se desprăfuieste și se aplică un strat de amorsă KRAFT WALL PRIMER în diluția corespunzătoare sau un strat de amorsă KRAFT COMFORT WALL PRIMER sau pentru suprafețe murdare, un strat de amorsă KRAFT WHITE PRIMER.

» **Suprafețe vopsite anterior, nedegradate:** se spală cu soluție de detergent (dacă este necesar) și se amorsează cu KRAFT WALL PRIMER sau KRAFT COMFORT WALL PRIMER sau pentru suprafețe murdare, un strat de amorsă KRAFT WHITE PRIMER. Dacă suprafețele sunt portante, fără exfolieri sau blistere, se poate trece direct la aplicarea vopselei KRAFT Comfort Exterior.

» **Suprafețele cu pete sau afectate de fum de țigară** se amorsează cu KRAFT STAIN BLOCKER AQUA (pe bază de apă) sau KRAFT STAIN BLOCKER pe bază de solvent; după 24 ore se poate aplica vopseaua.

» **Pe suprafețe care prezintă pete de mușgai:** se îndepărtează complet stratul de mușgai și se tratează suprafața cu KRAFT Brilliant Anti-Mușgai Soluție de profunzime. După 24 de ore se curăță cu o perie curată și se amorsează cu KRAFT WALL PRIMER sau KRAFT WHITE PRIMER în diluția corespunzătoare.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

Pentru un rezultat ideal se aplică 2 straturi de KRAFT Comfort Exterior Siliconat Alb pe suprafața pregătită corespunzător

» Se aplică 2 straturi de vopsea colorată nediluată, după o amorsare corectă în prealabil, de KRAFT Comfort Exterior Siliconat colorat în culori pastel

» Suprafața pe care se aplică trebuie să fie solidă, uscată, curată, fără praf, urme de grăsime, săruri, rugină, vopsele vechi degradate sau alte impurități care pot împiedica aderența.

» Diluare: KRAFT Comfort Exterior Siliconat Alb max 7% cu

apă curată pentru primul strat în cazul în care peretele se amorsează cu Kraft Wall Primer, respectiv diluat max. 5% sau nediluat în cazul amorsării cu Kraft White Primer.

» Se omogenizează bine înainte și pe parcursul aplicării. Al doilea strat nu se diluează. KRAFT Comfort Exterior Siliconat colorat în culori pastel NU se diluează.

» Se poate aplica cu o pensulă, o rolă sau cu un pistol de pulverizare airless.

» Uscarea la atingere: 1-2 ore la 25°C și umiditate relativă 50% (timpul de uscare este mai lung în condiții de umiditate crescută / temperatură scăzută).

» Condiții de mediu: temperatură 10-30°C și umiditate relativă < 65 %.

» Condiții optime de aplicare pentru suport: temperatură 10-25°C și umiditate max 15 %.

» Timp minim pentru aplicarea următorului strat: 4-6 ore, în funcție de temperatură.

» A nu se aplica la temperaturi sub 5°C sau peste 35°C și la o umiditate relativă de 65% sau mai mare.

INSTRUCȚIUNI DUPĂ APLICARE

» Curățați uneltele imediat după utilizare cu apă caldă și săpun.

» Închideți recipientul ermetic pentru a-l păstra în stare bună pentru utilizare ulterioară și depozitați-l înainte și după utilizare într-un loc răcoros, ferit de expunerea la soare sau îngheț.

» Puteți spăla ușor suprafețele vopsite cu un burete moale și apă iar în cazul petelor dificile cu puțin detergent, după ce au trecut cel puțin 28 zile de la vopsire.

AMBALARE

Produsul este disponibil în alb, în recipiente de 0.75 L, 2.5 L, 4 L, 8.5 L, 10 L și 15 L.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ & INSTRUCȚIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Citiți cu atenție eticheta înainte de utilizare. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați fișa cu date de securitate.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Păstrați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 30°C, ferit de acțiunea directă a razelor solare, timp de maximum 36 luni de la data producției. Păstrați recipientele bine închise atunci când nu sunt utilizate.

01/24 ACEASTĂ FIȘĂ TEHNICĂ ÎNLOCUIEȘTE TOATE EDIȚIILE ANTERIOARE RELEVANTE PENTRU ACEST PRODUS

2/2

DISCLAIMER: Datele tehnice, informațiile, recomandările și instrucțiunile de mai sus se bazează pe cunoștințele noastre științifice și tehnice, pe studii de laborator și pe o experiență îndelungată. Cu toate acestea, informațiile de mai sus trebuie considerate orientative și trebuie revizuite în orice caz în funcție de fiecare condiție specifică și de aplicarea practică. Prin urmare, adecvarea produsului pentru fiecare aplicație specifică trebuie evaluată după consultarea fișei tehnice actualizate și a site-ului nostru www.kraftpaints.ro, precum și după contactarea departamentului nostru de asistență tehnică, la nevoie. Compania noastră garantează calitatea produsului în sine, dar utilizatorul/solicitantul este exclusiv responsabil pentru orice consecințe nedorite în urma utilizării produsului.

DRUCKFARBEN ROMANIA

Str. Atomistilor nr. 17-23, Măgurele, Jud. Ilfov

www.druckfarbengroup.com | www.kraftpaints.ro



Număr telefon

+40 214 057100 luni- vineri

e-mail: customercare-romania@druckfarbengroup.com